

**Örbottyán Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
2014. október 27-én 18:00 órakor
tartott rendkívüli ülésének**

Jegyzőkönyve

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2014. (X. 29.) önkormányzati rendelete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról

186/2014 (X. 27.) számú határozata a jegyzőkönyv hitelesítőkről

187/2014. (X. 27.) számú határozata a napirendi pontokról

188/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

189/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

190/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

191/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

192/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

193/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

194/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

195/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

196/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

197/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

198/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

199/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

200/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

201/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

202/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

203/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

204/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

205/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

206/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

207/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

208/2014. (X. 27.) számú határozata tanácsnok választásáról

209/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

210/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

211/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

212/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

213/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

214/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

215/2014. (X. 27.) számú határozata tulajdonosi hozzájárulásról

216/2014. (X. 27.) számú határozata a képviselői tiszteletdíjakról

Jegyzőkönyv

Készült: Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 27-én, hétfőn 18:00 órakor tartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme
(2162 Órbottyán, Fő út 63.)

Jelen vannak:	Kmetty Károly	polgármester
	Benedek Éva	képviselő
	Cserepka András	képviselő
	Csernákné Szoboszlai Szilvia	képviselő
	Dékány András	képviselő
	Kiss László István	képviselő
	Kollár Sándor	képviselő
	Lehoczky Enikő	képviselő
	Szabó István Ferenc	képviselő
	Gállné Mezősi Szilvia	jegyző
	Kiskuti Petra	aljegyző
	Balogh Péter	
	Béres István	
	Csapó Károly	
	Diamantné Bodák Ildikó	
	Karácsony Szilvia	
	Könczölné Bulyáki Mónika	
	Lévainé Apagyai Erika	
	Szilágyi Erzsébet	Hírmondó
	Tőry Krisztina	

Kmetty Károly polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 fővel van jelen, ülésünk határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére Csernákné Szoboszlai Szilvia és Dékány András képviselőtársakat javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett a jegyzőkönyv hitelesítőik választásáról az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 186/2014. (X. 27.) számú határozata a jegyzőkönyv hitelesítőkről

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. október 27-én 18 órakor tartandó rendkívüli ülés jegyzőkönyvének hitelesítőéül Csernákné Szoboszlai Szilvia és Dékány András képviselőket választja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Kmetty Károly polgármester: A mai ülés napirendjére a következő pontokat javaslom:

- 1.) Bizottsági elnökök és bizottsági tagok és a tanácsnok megválasztása, eskütétele
- 2.) Az önkormányzati képviselők, a tanácsnok, a bizottsági elnökök, valamint a bizottságok nem képviselői jogállású tagjai tiszteletdíjának, valamint természetbeni juttatásának megállapítása
- 3.) Egyebek

Kérdezem, hogy a napirendi pontokra vonatkozóan van-e a képviselőknek kérdése, hozzászólása, módosító javaslata.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ha nincsen, akkor kérdezem a testületet, hogy az imént felsorolt napirendi pontokat elfogadják-e.

Aki az imént elhangzott napirendi pontokat elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendi pontokról az alábbi határozatot hozta.

**Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
187/2014. (X. 27.) számú határozata a napirendi pontokról**

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. október 27-én 18.00 órakor tartandó rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Bizottsági elnökök és bizottsági tagok megválasztása, eskütétele
2. Az önkormányzati képviselők, a tanácsnok, a bizottsági elnökök, valamint a bizottságok nem képviselői jogállású tagjai tiszteletdíjának, valamint természetbeni juttatásának megállapítása
3. Egyebek

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. Napirendi pont: Bizottsági elnökök és bizottsági tagok megválasztása, eskütétele

Kmetty Károly polgármester: Az alakuló ülésen sor került az SZMSZ módosítására, a módosítás még szerdán kihirdetésre került, így nincsen akadálya annak, hogy a mai testületi ülésen mind a négy bizottság elnökei, tagjai, külsős tagjai és a tanácsnok megválasztásra kerüljenek.

Az **Mötv 57. §-a szerint:** „ A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a



polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A száz főt meg nem haladó lakosú településen a bizottsági feladatokat a képviselő-testület látja el. Az ezer főt meg nem haladó lakosú településen a kötelező bizottsági feladat- és hatásköröket egy bizottság is elláthatja. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel.

Az Mötv. 58. §-a alapján „ A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester. A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.

Az Mötv. 34. §-a alapján a képviselő-testület a polgármesternek vagy bármely önkormányzati képviselőnek a javaslatára az önkormányzati képviselők közül tanácsnokokat választhat. A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati feladatkörök ellátását.

Az előbb elhangzottak alapján javaslatot tennék a négy bizottság összetételére, a tanácsnok személyére, utána pedig a képviselő testület egyenként szavazna a bizottsági elnökökről, tagokról és a tanácsnok személyéről. A bizottsági elnöki posztra javasolt képviselők a megbízatást elfogadták, a külsős tagok szintén, a tanácsnok szintén.

Humánügyi Bizottság:

elnök: Benedek Éva

tag: Cserepka András

tag: Kiss László

külsős tag: Som Istvánné

külsős tag: Diamantné Bodák Ildikó

Kulturális és Sport Bizottság:

elnök: Kiss László

tag: Benedek Éva

tag: Lehoczky Enikő

külsős tag: Lévainé Apagyi Erika

külsős tag: Csapó Károly

Pénzügyi Bizottság:

elnök: Lehoczky Enikő

tag: Kiss László István

tag: Dékány András

külsős tag: Karácsony Szilvia

külsős tag: Béres István

Ügyrendi Bizottság:

elnök: Csernákné Szoboszlai Szilvia

tag: Kollár Sándor

tag: Benedek Éva

külsős tag: Könczölné Bulyáki Mónika

külsős tag: Töry Krisztina

Tanácsnoknak: Dékány András javaslatom.

Van-e valakinek hozzáfűzni valója?

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Humánügyi Bizottság elnökének Benedek Évát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 188/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Benedek Évát a Humánügyi Bizottság elnökének választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Kulturális és Sport Bizottság elnökének Kiss László Istvánt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 189/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kiss László Istvánt a Kulturális és Sport Bizottság elnökének választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság elnökének Lehoczky Enikőt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 ellen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 190/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lehoczky Enikőt a Pénzügyi Bizottság elnökének választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság elnökének Csernákné Szoboszlai Szilviát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 191/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági elnök választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Csernákné Szoboszlai Szilviát az Ügyrendi Bizottság elnökének választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Cserepka András válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 192/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Cserepka András a Humánügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Kiss László Istvánt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 ellen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 193/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kiss László Istvánt a Humánügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Som Istvánnét válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 194/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Som Istvánnét a Humánügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Diamantné Bodák Ildikót válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 195/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Diamantné Bodák Ildikót a Humánügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Benedek Évát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Benedek Évát a Kulturális és Sport Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Lehoczky Enikót válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 197/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lehoczky Enikót a Kulturális és Sport Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Lévainé Apagyai Erikát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 198/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag választásáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lévainé Apagyai Erikát a Kulturális és Sport Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Kulturális és Sport Bizottság tagjának Csapó Károlyt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
199/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Csapó Károlyt a Kulturális és Sport Bizottság tagjává
választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság tagjának Kiss László Istvánt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 ellen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
200/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Kiss László Istvánt a Pénzügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság tagjának Dékány Andrászt válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
201/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Dékány Andrászt a Pénzügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság tagjának Karácsony Szilviát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
202/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Karácsony Szilviát a Pénzügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság tagjának Béres Istvánt
válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

**Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen
szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.**

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
203/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Béres Istvánt a Pénzügyi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjának Kollár Sándort
válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

**Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen
szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.**

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
204/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Kollár Sándort az Ügyrendi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjának Benedek Évát
válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

**Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen
szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.**

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
205/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Benedek Évát az Ügyrendi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjának Könczölné Bulyáki Mónikát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
206/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Könczölné Bulyáki Mónikát az Ügyrendi Bizottság tagjává
választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjának Tóry Kritisztinát válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
207/2014. (X. 27.) számú határozata bizottsági tag
választásáról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Tóry Krisztinát az Ügyrendi Bizottság tagjává választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Kmetty Károly polgármester: A képviselő-testület a polgármester vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára az önkormányzati képviselők közül egy fő tanácsnokot választhat. A tanácsnok megbízatása határozott vagy határozatlan időre szólhat. A tanácsok feladatai a következők lennének:

- a képviselő-testület, az önkormányzat és a lakosság közötti kommunikáció elősegítése, a kapcsolattartás hatékony, korszerű módszerének fejlesztése, annak felügyelete,

- javaslatétel az Őrbottyáni Hírmondóval, az önkormányzat honlapjával kapcsolatos fejlesztésekre, mind tartalmi, mind formai szempontból, az esetleges átalakításban, a munka elvégzésében való aktív közreműködés,
- javaslatétel minden olyan kérdésben, ami a testület az önkormányzat és bármely harmadik fél közötti információáramlást szükségessé teszi, itt gondolok bármilyen üggyel kapcsolatos sajtó megkeresésre, civil szervezetekkel történő kommunikációra
- feladatait a polgármester, alpolgármester folyamatos tájékoztatása mellett végzi.

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület Dékány András képviselőt tanácsnoknak az imént elmondott kommunikációs feladatok ellátására válassza meg, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület Dékány András képviselőt tanácsnoknak 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megválasztotta.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
208/2014. (X. 27.) számú határozata tanácsnok választásáról**

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt,
hogy Dékány Andrást tanácsnoknak választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont: Az önkormányzati képviselők, a tanácsnok, a bizottsági elnökök, valamint a bizottságok nem képviselői jogállású tagjai tiszteletdíjának, valamint természetbeni juttatásának megállapítása

Kmetty Károly polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mőtv.) 35. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja mértékének megállapításánál figyelemmel voltam az előző ciklusban megállapított tiszteletdíj mértékére, továbbá az Mőtv. 35. § (2) bekezdésére, mely szerint az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását. A bizottsági elnök, a tanácsnok és a bizottság nem képviselő jogállású tagja tiszteletdíja mértékének meghatározásakor is a fenti szempontokat vettem figyelembe.

Az Mőtv. 35. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület képviseletében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

A rendelet-tervezet fentiek alapján rendelkezik a költségterítés igénybevitelének szabályairól.

Kérem, hogy a képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képző rendelet-tervezetet vitassa meg és fogadja el.

Lehoczky Enikő képviselő: Az alábbi módosító indítványt tenném.

A rendelet 2. § (1) bekezdése, úgy hangzik, hogy „az önkormányzati képviselő tiszteletdíja bruttó 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint”. Ezt javaslom kiegészíteni, úgy hogy az önkormányzati képviselő tiszteletdíja (a továbbiakban alapidj) bruttó 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint.

A rendelet 2. §-nak (2) bekezdését az alábbiakra javaslom módosítani:

A bizottsági tag képviselő havi tiszteletdíja az alapidj 30%-val növekszik bizottsági tagságonként.

A rendelet (3) bekezdését az alábbiakra javaslom módosítani:

A bizottságok elnökének és a tanácsnoknak a havit tiszteletdíja az alapidj 60%-val növekszik.

A rendelet (4) bekezdése így szólna:

A bizottság nem képviselő jogállású tagjának tiszteletdíja az alapidj 30%-a.

Amelyeket nem olvastam fel a 2. §-ban, azokat törlésre javaslom.

Indokaim a következők: Én úgy gondolom, hogy Örbottyán kb. 30 éves lemaradással küzd. Rettentő sok feladat áll előttünk, feszített munkatempó, nem véletlen az sem, hogy több bizottság alakult. Úgy gondolom, hogy sokkal több feladatunk és sokkal nagyobb felelősségünk lesz. Úgy látom korrektnek, ha differenciálást teszünk a tiszteletdíjban is.

Továbbá javaslom még a 3. § (1) bekezdésében a dátumot módosítani, mely szerint az alábbi javaslatot teszem: A tiszteletdíjat a tárgyhót követő hónap 5. napjáig kell folyósítani banki átutalással.

Kmetty Károly polgármester: Megkérdezném képviselő-társaimat, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása ezzel kapcsolatban?

Cserepka András képviselő: Én azt gondolom, hogy a módosító indítványnak nem látjuk a pénzügyi háttérét. Véleményem szerint ez a módosító indítvány nem megalapozott. Elkészült egy előterjesztés, ez az előterjesztés gyakorlatilag erre az évre szól. Én azt gondolom, hogy az eredeti előterjesztés elfogadása az, ami pénzügyi háttérrel rendelkezik, ezt polgármester úr is elmondta. A következő évi költségvetés előkészítésénél fel lehetne készülni egy ilyen variációra, ami most előterjesztésre is került.

Benedek Éva képviselő: Én azért gondolom, hogy képviselő asszony javaslata támogatható, mert ezt nem is most kellene módosítanunk, hanem már négy évvel ezelőtt kellett volna. A 14 képviselőből 9 lett, a munka ugyanannyi maradt. Azt gondolom, hogy nem lehet mindig az alapon tartani. Várhatunk a külsős bizottsági tagoktól is olyan hozzáállást, ami segíteni tudja a munkánkat, de, ha csak egy minimális összeget kapnak, akkor ne csodálkozzunk, ha nem olyan a lelkesedésük, mint amilyennek lennie kellene.

Kiss László képviselő: Teljesen egyetértek Lehoczky Enikő képviselő asszonnyal és Benedek Éva képviselő asszonnyal is. Azt gondolom, hogy város lévén, ha jól tudom a pénzügyi helyzetünk is valamilyen szinten javult. Teljesen egyetértek abban is, hogy sokkal nagyobb a felelősség és sokkal több az a feladat, amit végre kell hajtani. Azt gondolom, hogy ez a javaslat figyelembe véve a feladatokat teljesen reális és nincsen elrugaszkodva a valóságtól.

Kollár Sándor képviselő: Azt gondolom, hogy akkor, amikor az eredeti előterjesztés készült, elhangzott az is, hogy háttérszámítások készültek az szerint, hogy a rendelkezésre álló keretbe



beleférjünk. Én a magam részéről azt tudnám támogatni, ha januárban visszatérnénk erre, ha fedezetet tudunk biztosítani erre az új szisztémára. Ha ebbe belegondolunk ez nem árnyalatbeli különbség az eredeti verzióhoz képest, hanem összességében a települési költségvetés szintjén a hátralévő két és fél hónapra is jelentős költségnövekedést jelent.

Kiss László képviselő: Még annyiban szeretném kiegészíteni, azt nagyon jól tudjuk, hogy több ciklus óta nem nyúltunk hozzá a tiszteletdíjakhoz. Azt gondolom, hogy ezt fel kell tudni vállalni, nem hiszem, hogy ez akkora többlet költséget jelentene a településnek, amit ne tudnák beépíteni a költségvetésbe, hiszen nem milliárdokról van szó.

Kmetty Károly polgármester: Valóban azt érzem, hogy nagyon komoly feladatok állnak előttünk. Személy szerint én is azt szeretném, hogy a bizottságok sokkal mélyrehatóbb munkát végezzenek, tehát úgy legyenek előkészítve a testületi ülésekre a bizottságok előtt lévő dolgok, hogy a testületi ülésen különösebb gond nélkül megalapozott döntéseket tudjunk hozni. Ehhez mindenképpen az szükséges, hogy komoly érdemi munka folyjon a bizottságokban. Tehát ebből a megfontolásból én támogatni tudom a javaslatot, természetesen meg fogjuk nézni, hogy ennek milyen pénzügyi következményei vannak. A bizottságok száma, elnökök száma változott, tehát a költségvetéshez mindenféleképpen hozzá kell nyúlnunk.

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Szeretném jelezni, hogy a rendelet elfogadását követően a testületnek mindenféleképpen hoznia kell egy határozatot, hogy a többletköltséget honnan biztosítja, hiszen ennyi pénz nincsen erre betervezve.

Cserepka András képviselő: Én magam sem az elv ellen vagyok, csupán a pénzügyi aggályaimat fejeztem ki. Amennyiben a pénzügyi háttér megteremthető, akkor a részemről is elfogadható. Én csupán annyit próbáltam érzékeltetni, hiszen tudjuk, hogy át kell gondolni a szervezeti struktúrát is, jelentős változások előtt állunk.

Dékány András képviselő: Polgármester úr is jelezte, hogy egyébként is át kell nézni még a hátralévő időszakra vonatkozóan is a költségvetésünket. Azt mindenki tapasztalja, hogy nagyon nagyok az elvárások, ez minden fórumon látszik, én egyébként is kötelességemnek érzem, hogy ennek magas fokon feleljünk meg. Bármikor és bármilyen módon módosítjuk az idei költségvetést az visszamenőleges hatályú lehet-e?

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Mindig utólag szoktuk a határozatokat átvezetni. Erre a két hónapra most ez nem olyan jelentős összeg, de ennek az összegnek a fedezetét a jövő évi költségvetésben is biztosítani kell majd.

Kollár Sándor képviselő: Olyan helyzetben kellene döntenünk erről a kérdésről, ha tudjuk a pontos összegeket.

Benedek Éva képviselő: 800.000 Ft két hónapra. Éves szinten kb. 5 millió forint.

Kollár Sándor képviselő: Plusz hozzájönnek még a járulékok.

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: A bizottsági elnöki és a tanácsnoki tiszteletdíj 30.000 Ft-ról felemelkedik 42.000 Ft-ra. Bizottsági tagságért eddig képviselő nem kapott tiszteletdíjat, ez



most minden esetben bizottsági tagságonként 21.000 Ft és a nem képviselő jogállású tagok tiszteletdíja eddig 13.000 Ft volt, most pedig 21.000 Ft lesz.

Lehoczky Enikő képviselő: Én nyolc éve vagyok képviselő és számos olyan esettel találkoztam, hogy voltak olyan képviselő-társak, akik a testületi ülésen nyitották ki az előterjesztéseket tartalmazó borítékot. Én bízom abban, hogy ez a jövőben nem fog előfordulni, mindenki a megfelelő felelősséggel jelentkezett és annak megfelelően fogja a munkáját ellátni.

Kmetty Károly polgármester: A módosító indítványt felteszem szavazásra.

Lehoczky Enikő képviselő: A rendelet 2. § (1) bekezdése, úgy hangzik, hogy „az önkormányzati képviselő tiszteletdíja bruttó 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint”. Ezt javaslom kiegészíteni, úgy hogy az önkormányzati képviselő tiszteletdíja (a továbbiakban alapdíj) bruttó 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint.

Kmetty Károly polgármester: Aki egyetért a 2. § (1) bekezdésének a módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 209/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló rendelet 2. §-nak (1) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja (a továbbiakban alapdíj) bruttó 70 000 Ft, azaz hetvenezer forint.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Lehoczky Enikő képviselő: A 2. § (2) bekezdése az alábbira módosul: A bizottsági tag képviselő havi tiszteletdíja az alapdíj 30%-val növekszik bizottsági tagságonként.

Kmetty Károly polgármester: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen, 1 ellen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 210/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a

tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet 2. §-nak (2) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

A bizottsági tag képviselő havi tiszteletdíja az alapdíj 30%-val növekszik bizottsági tagságonként.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Lehoczky Enikő képviselő: A 2. § (3) bekezdése az alábbira módosul: A bizottságok elnökének és a tanácsnoknak a havi tiszteletdíja az alapdíj 60%-val növekszik.

Kmetty Károly polgármester: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 211/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet 2. §-nak (3) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

A bizottságok elnökének és a tanácsnoknak a havi tiszteletdíja az alapdíj 60%-val növekszik.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Lehoczky Enikő képviselő: A rendelet 2. § (4) bekezdése így szólna: A bizottság nem képviselő jogállású tagjának tiszteletdíja az alapdíj 30%-a.

Kmetty Károly polgármester: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 212/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet 2. §-nak (4) bekezdése az alábbiak szerint szól:

A bizottság nem képviselő jogállású tagjának tiszteletdíja az alapdíj 30%-a.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Lehoczky Enikő képviselő: A 3. § (1) bekezdése az alábbiak szerint szólna: A tiszteletdíjat a tárgyhót követő hónap 5. napjáig kell folyósítani banki átutalással.

Kmetty Károly polgármester: Aki a módosító javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 213/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjről és természetbeni juttatásról szóló rendelet 3. § (1) bekezdése az alábbiak szerint szól:

A tiszteletdíjat a tárgyhót követő hónap 5. napjáig kell folyósítani banki átutalással.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Az előterjesztésben két helyen volt sárgával jelölt rész, az egyik az igazolatlan távollét. Megfelelő-e így ez a megfogalmazás?



Kiss László képviselő: Ez ugyanúgy vonatkozik arra is, ha valaki bizottsági tagként igazolatlanul van távol nem kapja meg a képviselői tiszteletdíjat, annak ellenére, ha a képviselő-testületi ülésen jelen van? Ezt valahogy szabályozni kellene.

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Ezért is jelöltük meg.

Kollár Sándor képviselő: Azt gondolom, hogy attól nem igazolt a hiányzás, ha a bizottsági ülés előtt egy órával jelzem, hogy nem jövök ülésre. Szabályozni kellene azt is, hogy mi számít hiányzásnak és mi nem.

Cserepka András képviselő: Én azt javasolnám, hogy ezt a rendeletet fogadjuk el ez nélkül és magát az eljárásjogi kérdést szabályozzuk az SZMSZ-ünkben. Ez a rendelet szóljon kimondottan a díjakról.

Dékány András képviselő: Én is egyetértek veled, hogy vegyük ki most ezt a részt, hiszen ez alaposabb átgondolást igényel.

Kiss László képviselő: Javaslom én is, hogy ehhez a későbbiek folyamán térjünk vissza. Támogatom Cserepka András javaslatát.

Lehoczky Enikő képviselő: Én is.

Kiss László képviselő: A korábbi ciklusban voltak megválasztott alelnökök is, erre is gondolni kell majd.

Kmetty Károly polgármester: Mindenkinek meg kell oldania ezt a saját bizottságán belül, van már olyan bizottság ahol történt már ilyen jelölés.

Felteszem szavazásra a módosító indítványt, aki egyetért azzal, hogy a rendelet-tervezetből kikerül a 3. § (3) bekezdése, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 214/2014. (X. 27.) számú határozata az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló rendelet módosításáról

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról szóló rendelet 3. § (3) bekezdése törlésre kerül.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Kmetty Károly polgármester: Felteszem szavazásra a rendelet tervezetét, aki a módosításokkal együtt elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az önkormányzati képviselők, a tanácsnok, a bizottsági elnökök, valamint a bizottságok nem képviselői jogállású tagjai tiszteletdíjának, valamint természetbeni juttatásának megállapításáról szóló rendeletet elfogadta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2014. (X. 29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak, továbbá a
tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Kmetty Károly polgármester: Visszatérnék a nem képviselő jogállású tagok eskütételére.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Órbottyán fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

3. Napirendi pont: Egyebek

Kmetty Károly polgármester: Kollár Sándor képviselő-társam jelezte, hogy szeretne a egyebek napirendnél szólni, átadnám neki a szót.

Kollár Sándor képviselő: Az előző képviselő-testületnek az utolsó ülésén téma volt az órbottyáni posta helyzete. Az a döntés született, hogy a postával vegye fel a kapcsolatot a hivatal, levelet kellene írni, amelyet praktikus lenne a vezérigazgató úrnak megküldeni polgármester úr által. Alapvetően két fő probléma körrel kellene ennek a levélnek foglalkoznia, az egyik az ebéidő problémája, a másik pedig a zsúfoltság, egy ablakos kiszolgálást kellene kialakítani itt Órbottyánban.

Kmetty Károly polgármester: Feljegyeztem, köszönöm.

Csernáké Szoboszlai Szilvia képviselő: Szeretném tájékoztatni Polgármester urat és a Képviselő-társakat, hogy közszolgálati jogviszonyom összeférhetetlen a képviselői mandátumommal, melyet jeleztem a munkáltatóm felé, aki az összeférhetetlenség megszüntetésének érdekében lépéseket kezdeményez. Az Möt. 38. §-a alapján tájékoztatási kötelezettségem van, melyet én most megtettem.

Szóban érkezett hozzám egy megkeresés, ami az új Kismókus óvoda megépítésével kapcsolatos. Az új óvoda megépítésével az önkormányzati terület veszített a nagyságából, amit szánkózó területként használtak a téli időszakban. Iskolai csoportok, óvodai csoportok és családok is használták ezt a területet. Két órbottyáni vállalkozó is jelezte felém, a Pálya Kft. és Papp István is, hogy saját költségükön megoldanák ennek a területnek a földmunkálatait. Nem tudom, hogy szükség van-e ehhez bármilyen engedélyre vagy esetleg hozzájáruló nyilatkozatra az önkormányzattól.

Valamint egy egészségügyben dolgozó hölgy említette, bár tudom nagyon jól, hogy a házszámzás már régóta napirenden van, hogy több mentőszolgálatos kolléga jelezte már,

hogy 10-15 percet kell keringeniük az utcákban, mert nem találják a házzszámokat és ez a 10-15 perc akár életet menthet. Én úgy gondolom, hogy a házzszámozás kérdését újra napirendre kellene tűzni.

Lehoczky Enikő képviselő: Én a postával kapcsolatos témára szeretnék még visszatérni, javasolom kiegészíteni a postának írt levelet a nyitvatartási idővel kapcsolatban. Nagyon sokan jelezték, hogy szükség lenne a posta nyitva tartását meghosszabbítani. Korábban én már kezdeményeztem ezt, ennek hatására egy héten egy napon este 6-óraig tart nyitva a posta. Azonban úgy tűnik, hogy ez nem elegendő, javasolom, hogy kezdeményezzük, hogy egy héten legalább egy napon este 7-ig hosszabbodjon meg a nyitva tartás.

Másik probléma, hogy vannak olyan járdaszakaszok, ahonnan hiányoznak vagy töröttek a térkövek. Javasolom ezek felülvizsgálatát. Például a József Attila utca irányába a sínek és a József Attila utca közötti szakaszon teljesen ellepte a homok a járdást.

A buszmegállóban rengeteg szemét halmozódik fel. A szemétségűjtő edények ürítésére nagyobb hangsúlyt kellene fektetni. Ez egyaránt érvényes a vácbotyáni szakaszon lévő buszmegállóban, valamint a tónál a buszfordulónál. Azt gondolom, hogy végig kellene nézni az összes buszmegállót.

Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy lakossági és saját panaszra levéllel fordultam dr. Patonai Imola fogorvoshoz. Közvélemény-kutatást is végeztem, a doktornő levelét, illetve az én leveletem is továbbítom a Humánügyi Bizottságnak. A házzszámokra visszatérve én is nagyon fontosnak tartom, hogy minden házon kinn legyen a helyrajzi szám, ha már nem tudunk mindenkinek házzszámot adni.

Utolsó témám a Dózsa György utca Erdőkertes felőli szakasza. Nagyon sokan becsengetnek hozzám, hogy amikor esik az eső nem tudnak az utcán végigmenni. Az utca végén lakik két olyan sérült gyermek, akiket csak babakocsiban lehet szállítani és sajnos az anyukák nagyon nehezen tudják az utcán végigtolni a babakocsit. Illetve arról számoltak be, hogy olyan időszakban is, amikor nem esik az eső, akkor is felgyülemlik egyes szakaszokon a víz.

Benedek Éva képviselő: Szeretném elmondani, hogy a MOL kiírta a zöldövezet pályázatot, ami civileknek szól. A Tarsolyos Baráti Kör vállalná a pályázat benyújtását, amennyiben az önkormányzat erre engedélyt ad. A Hősök terének a rehabilitációjáról lenne szó, ahova növényültetésen kívül, padokat helyeznénk el, a hidakat tennénk szebbé, esetleg egy homokozót, mászókat helyeznénk el. Szükség van az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulására, kérnénk a képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel polgármester urat erre.

Kiss László képviselő: Szeretnék zárt ülést javasolni, mert az én kérdésem személyi kérdést érint.

Kmetty Károly polgármester: Az összeférhetetlenséggel kapcsolatos bejelentést tudomásul vettük. A szánkózó pálya kapcsán megkérdezném Zoltánt, hogy mi a teendő.

Kiszely Zoltán önkormányzati irodavezető: Meg fogom beszélni ezt a két vállalkozóval. Egyébként, ha azt mondjuk a szánkózó pályára, hogy ez gyermekek részére van, akkor nem engedélyköteles, többek között azért sem, mert egy méternél kisebb magasságú földet kell mozgatni.

Kmetty Károly polgármester: A decemberi ülésen a munkatervben szerepel a házzszámozás kérdése.



Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Választások kitűzését követően nem lehet módosítani a házszámozást. Ebben az évben fizikailag lehetetlen lett volna végrehajtani ezt a feladatot.

Kmetty Károly polgármester: A posta megkeresésével kapcsolatban Kollár képviselő úr segítségét kérnénk. A járda, térkövek kérdését meg fogjuk nézni, le fogjuk takarítani a járdákat. A szemetet illetően ma beszéltem a városüzemeltetéssel, állításuk szerint rendszeresen végzik a szemetgyűjtést.

Lehoczky Enikő képviselő: Én ezt a választások környékén tapasztaltam, amikor a plakátokat helyeztem ki.

Kmetty Károly polgármester: A fogorvosi problémával kapcsolatban, tehát a Humánügyi Bizottság tájékoztatást fog kapni. A Dózsa György utcába ki fogunk menni a helyszínre, meg fogjuk nézni, hogy mi lehet az a víz.

Lehoczky Enikő képviselő: Ezzel kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy a vízelvezetés mikor fog lezárulni?

Kmetty Károly polgármester: December 31-e a projekt lezárásának a határideje. Még szükség van szakhatósági hozzájárulásra, készülnek a megvalósíthatósági tervek. A MOL féle pályázathoz azt gondolom, hogy szavazhat a testület a tulajdonosi hozzájárulásról. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
215/2014. (X. 27.) számú határozata tulajdonosi
hozzájárulásról**

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a MOL által kiírt zöldövezet pályázathoz a tulajdonosi hozzájárulást megadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Cserepka András képviselő: Szeretném felhívni a figyelmet a pályázattal kapcsolatban, hiszen készült ezzel kapcsolatban tanulmányterv, azzal legyen szinkronban a pályázat.

Kmetty Károly polgármester: Vissza kellene térnünk a tiszteletdíjas rendeletünkre, hiszen a megemelt összegekre jelenleg nincsen fedezet a költségvetésben, a felmerült plusz költségeket a képviselő-testület az általános tartalék terhére tudja biztosítani. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen, 0 ellen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

**Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
216/2014. (X. 27.) számú határozata a képviselői
tiszteletdíjakról**

Örbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 9/2014. (X. 29.) önkormányzati rendeletben megállapított képviselői tiszteletdíjak fedezetét a költségvetés általános tartalékából biztosítja.


Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző,
Pénzügyi Iroda

Kmetty Károly polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a munkaterv alapján a következő rendes ülést október 29-én kellene tartani. Tekintettel arra, hogy a Bursa Hungarica pályázat kiírásáról a testület már döntött, a költségvetési koncepció és az ezzel együtt beterjesztendő beszámoló készítése kikerült az államháztartási törvényből ezért már nem kell ilyen előterjesztéseket készíteni. Így én javaslom, hogy ezt az ülést ne tartsuk meg, a következő képviselő-testületi ülésünket november 26-án tartjuk majd, ahol az SZMSZ is napirendre kerül. Kérem, hogy minden bizottság nézze át alaposan.


Lehoczky Enikő képviselő: Szeretném kérni, hogy a képviselők maguk is tegyenek javaslatot a módosításra.


Gállné Mezősi Szilvia jegyző: A november 17-i ülésen lesznek a bizottsági ülések tehát ebben az esetben november 10-ig várnánk a javaslatokat.

Mivel további napirendi pont nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 19:20 perckor bezárta.


Kmetty Károly
polgármester




Gállné Mezősi Szilvia
jegyző


Csernákné Szoboszlai Szilvia
képviseelő


Dékány András
képviseelő

